

人才与教育

## 美欧科技人才队伍建设经验及对湖北的启示

石秀华,

武汉科技大学文法学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 美国的技术移民政策和工作签证计划,为美国吸引了大量的国外科技人才;美国重视人才的继续教育和培训,让科技人才不断跟踪科技发展的最新成果;欧盟完善了人才政策,出台了庞大的资金支撑框架计划,以吸引更多人才从事科研职业,促进了人才在欧盟国家的自由流动。同时,他们都很重视增加科技人员的生活保障和待遇水平,改善其工作环境,激发科技人员尤其是年轻科技人员的创新精神和进取意识。湖北省启动了“高端人才引领培养计划”等6项重大人才工程。介绍了美欧引进、开发和培养人才的法规政策和举措,以期对湖北的科技人才队伍建设提供些经验和启示。

**关键词** [科技人才队伍建设](#) [创新精神](#) [人才政策](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2011-24-044](#)

**通讯作者:**

石秀华

作者个人主页: [石秀华](#);

### 扩展功能

#### 本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]](#)(666KB)
- ▶ [\[HTML\]](#)(0KB)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

#### 服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

#### 相关信息

- ▶ [本刊中 包含“科技人才队伍建设”的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
  - [石秀华](#)
  -

